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 (21 19 ) 

Η κοινωνική ζωή και ο επαγγελματικός τομέας θα έχουν τις απαιτήσεις από 
εσένα. Ο ανάδρομος Άρης επιμένει να διατηρεί καθυστερήσεις και δυσκολίες. 

Ο ανάδρομος Ερμής φέρνει τα εμπόδια του στα επαγγελματικά ενώ οι οικογενειακές υπο-
θέσεις σου φορτίζονται με νευρικότητα και ταλαιπωρία! Η Αφροδίτη στον Υδροχόο είναι 
μια υπόσχεση βοήθειας από ξένους ανθρώπους, ή από φίλους.

 (20 20 ) 
Αγαπητέ μου Ταύρε, νευρική προβλέπεται η καθημερινότητα, εξ αιτίας εντά-
σεων που θα προκαλέσουν τρίτοι και έλλειψη συγχρονισμού στους βασι-

κούς τομείς της ζωής σου. Ο συντονισμός Ερμή και Άρη σε ανάδρομη πορεία δοκι-
μάζει τις σχέσεις, τα νεύρα και την αντοχή του πορτοφολιού σου. Είναι προτιμότερο να 
κινηθείς σιωπηλά και υπομονετικά, να ζητήσεις πίστωση χρόνου όταν σε πιέσουν οι άλ-
λοι, να αναβάλεις δύσκολα εγχειρήματα και να ακυρώσεις ταξίδια και διασκεδάσεις.

 (21 21 ) 
Θα χρειαστεί να κινηθείς διαλλακτικά ευέλικτα αλλά και προνοητικά. Ο Ερ-
μής, ως κυβερνήτης σου είναι ανάδρομος και αυτό σημαίνει καθυστερήσεις 

σε θέματα που σε αφορούν, κυρίως οικονομικά, ή πρακτικά. Παραμένει ακόμα ανάδρομος 
και ο Άρης και σχεδόν γίνεται στάσιμος. Κατ επέκταση, κάποια πράγματα αν δεν φτου-
ρήσουν και δεν προχωρήσουν, αποδέξου το και μη στεναχωρηθείς. Με δυο λόγια, συ-
ναλλαγές και σχέσεις παραμένουν σε δύσκολη φάση. Γρήγορα όμως θα ανατραπεί.

 (22 22 ) 
Στο ξεκίνημα του έτους νιώθεις ότι είναι η στιγμή να πάρεις αποφάσεις για 
την πορεία μίας σχέσης. Αναλογίζεσαι το παρελθόν , ξεκαθαρίζεις όμως 

και το παρόν! Νιώθεις ότι δεν μπορείς να είσαι πλέον σε φάση αναμονής, αλλά ότι κά-
ποια πράγματα πρέπει να μπουν στην θέση τους και αυτό ακριβώς κάνεις! 
Ξεκαθαρίσματα σε συνεργασίες αναμένονται, όμως ο Δίας από την Κορυφή του ωρο-
σκοπίου σου είναι βέβαιο ότι σε βοηθά να φλερτάρεις με την επιτυχία! 

 (23 22 ) 
Αγαπητέ μου Λέοντα, αντιξοότητες φέρνουν οι πρώτες μέρες του Ιανουα-
ρίου, χωρίς όμως αυτό να σε προκαταβάλει. Η παρουσία της Αφροδίτης 

στον Υδροχόο θα βοηθήσει στην εξέλιξη σχέσεων προσωπικών και κοινωνικών. Η αγάπη 
κάποιων ανθρώπων και η συμπαράσταση κάποιων άλλων θα παίξει ενθαρρυντικό ρόλο και 
θα σου φέρει ψυχική υποστήριξη. Στην εργασία θα υπάρξουν περιπλοκές και καθυστερή-
σεις και στις συναλλαγές σου , ακόμα μια φορά αργοπορίες.

 (23 23 ) 
Αγαπητέ μου Παρθένε, λιγότερη ταλαιπωρία θα έχεις σε σύγκριση με άλ-
λους καθώς και ένα νέο ενθουσιασμό με το ξεκίνημα της καινούργιας χρο-

νιάς. Καλλιεργείς ελπίδες που θα επαληθευτούν και κάποιες επιφυλάξεις που θα επιβε-
βαιωθούν για αυτά που νιώθεις. Ο Ερμής, ανάδρομος στον Αιγόκερω φέρνει προβλη-
ματισμό σε ότι αφορά τη δημιουργική σου δραστηριότητα και τη σχέση σου με αγαπη-
μένα πρόσωπα. Όσο για τον Άρη, συνεχίζει να σε έχει επιστρατευμένο στον επαγγελ-
ματικό τομέα, είτε σου αρέσει, είτε όχι!

  (24 23 ) 
Γρήγορα θα χρειαστεί να αναθεωρήσεις πολλές από τις απόψεις σου για τη 

ζωή και τις ανθρώπινες σχέσεις. Πάντως, ανοίγονται νέοι ορίζοντες δραστηριότητας για 
εσένα , στο ξεκίνημα της νέας χρονιάς, γι΄ αυτό φρόντισε να μην υπάρχουν εκκρεμότητες 
που θα σε καθυστερήσουν. Επίσης, μην αφήνεις την αρνητική σου ψυχολογία να σε παρα-
σύρει σε συζητήσεις που δεν οδηγούν πουθενά.

 (24 22 ) 
Το ξεκίνημα της νέας χρονιάς σε βοηθά σε μια σφαιρική αποτίμηση των 
όσων έχεις ήδη καταφέρει, αλλά και των όσων θέλεις να πετύχεις. Μέχρι να 

βάλεις τα πράγματα σε τάξη, απόφυγε συζητήσεις και σχόλια στο περιβάλλον της ερ-
γασίας σου, δείξε συνέπεια στις υποχρεώσεις σου και θυσίασε λίγη από την ελεύθερη 
ώρα σου για να ξεκαθαρίσεις που ακριβώς θα εστιάσεις.

 (23 21 ) 
Φρόντισε να μη δυσαρεστήσεις εκείνους που σε αγαπούν και εκείνους που 

φροντίζουν για εσένα. Θα αναλάβεις νέα εργασιακά καθήκοντα και θα σου δοθεί η ευ-
καιρία να οργανώσεις καλύτερα το χρόνο σου. Είναι προτιμότερο να ακολουθήσεις μια πιο 
αποδοτική τακτική, έστω και αν αυτό παρεμβάλλεται στις άλλες σου ασχολίες. Ειδήσεις από 
το εξωτερικό, συνεργασίες που ετοιμάζονται και άνθρωποι νέοι θα βρεθούν στο προσκήνιο 
και θα σε ωφελήσουν, είτε πρακτικά, είτε ψυχολογικά.

 (22 19 ) 
Οικογενειακές αντιθέσεις ας αντιμετωπιστούν με σταθερότητα και ηρεμία. 
Αποφύγετε διαφωνίες σχετικές με την εργασία ή ένα νομικό θέμα και πρό-

σεξε πολύ τους όρους μιας συνεργασίας. Η πρώτη εβδομάδα του χρόνου σε βρίσκει λί-
γο προβληματισμένο, αλλά αποφασισμένο να τα καταφέρεις! Προνόησε για σημαντικά 
έξοδα που πρέπει να αντιμετωπιστούν στους επόμενους δύο μήνες.

 (20 18 ) 
Η καθημερινότητα αποκτά ενδιαφέρον, ανάλογα πάντα με τις ασχολίες και 

τους στόχους σου. Η αισθηματική σου ζωή θα είναι συχνά στο προσκήνιο και θα διαπι-
στώσεις τη δύναμη της γοητείας και της σκέψης σου. Οικονομικά δες τα πράγματα πιο ωφε-
λιμιστικά και μην κάνεις παραχωρήσεις όσο και αν σε πιέζουν άνθρωποι και καταστάσεις.  

 (19 20 ) 
φβφΦρόντισε να διατηρήσεις κάποιες ισορροπίες μεταξύ αντιθέτων , καθώς 
θα κληθείς να πάρεις αποφάσεις, άλλοτε κρυφά και άλλοτε φανερά. Είναι ση-

μαντικό να μη διαταράξεις σχέσεις και να μην παρασυρθείς από εγωισμό, ή από υπερε-
κτίμηση δυνάμεων. Αν κάνεις κάποια σημαντική έναρξη δείξε τυπικότητα στα καθήκοντά 
σου και μη βιάζεσαι να δρομολογήσεις εξελίξεις χωρίς προηγουμένως να έχεις σιγου-
ρευτεί ότι μπορείς να το κάνεις!
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